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A 2022-es, 2023-as „tanévünk” igen mozgalmasan telt, produktumok tekintetében várakozáson 

felül jól alakult.  

2022. július első hétvégéjén Diósd testvértelepülésére, Marosvécsre látogattunk a testvérvárosi 

kapcsolat 15. évfordulójának alkalmából. A polgármesterek megköszönték a diósdi Naprózsafa 

Hagyományőrző Néptánc Együttes és a Fricska zenekar közreműködését a két település közötti 

kapcsolat szélesítésben és erősítésében.  A péntek esti néptánc gálán a marosvécsi gyerekek és 

a diósdi Naprózsafa Hagyományőrző Néptánc Egyesület tánckoreográfiáit, valamint a Fricska 

zenekar dallamait élvezhette a programra ellátogató hallgatóság. A vasárnapi istentiszteleten 

való részvétel után a vásárban újra kulturális program következett, hiszen mind a vécsi 

gyerekek, mind a diósdi Naprózsafa előadtak egy-egy tánckoreográfi át a színpadon. Az 

erdélyi-magyar kapcsolat másfél évtizede számos, mély érzésekkel, meghatározó emlékekkel 

átszőtt. Két olyan közösség talált egykor egymásra, melyeknek nemcsak közös nyelve, de közös 

történelmi gyökere és kultúrája van. Felnőttek és gyerekek között barátságok szövődtek az 

elmúlt években, hiszen táncosaink rendszeresen vendégül látják a marosvécsieket diósdi 

látogatásuk alkalmával. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Fricska zenekar – együttesünk állandó kísérői – részt vettek a szászcsávási népzene és 

néptánctáborban 2022. július 20-24-ig. Köszönő szavaikat idézem: „Sziasztok! Szeretnénk 

megköszönni a szászcsávási továbbképzés lehetőségét Nektek! Rengeteget muzsikáltunk, 

szívtuk a helyi levegőt, elég, ha csak annyit mondok, hogy a patinás, többgenerációs muzsikus 

családnál, Mezei Sanyikánál szálltunk meg, napközben otthon, éjszaka a táncházban 



zenélhettünk a csávási zenészekkel. Azt hiszem, Timi nevében is mondhatom, hogy életünk 

egyik legszebb és legnagyobb élménye volt, és alig várjuk a folytatást. Mégegyszer köszönjük!” 

 

 

Szeptembertől új táncanyaggal kezdtünk ismerkedni, hiszen szerencsére együttesünk létszáma 

nem fogyatkozott meg, és úgy tűnt, próbálni is tudunk heti rendszerességgel. Hogy tudásunkat 

még inkább elmélyítsük, 2023. november 4-6-ig edzőtábort szerveztünk Taliándörögdön. A 

háromnapos együttlét igen eredményesen telt, folyamatokat tanultunk a koreográfiához, az 

együttes összetartozását is erősítettük.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A fűtési időszakban beköszöntével hol a közösségi házban, hol az egyik diósdi iskolában, de 

tudtunk minden szerdán próbálni. Szorgalmunknak, lelkesedésünknek köszönhetően sikerült a 

diósdi Tavaszköszöntő fesztiválon új, vajdaszentiványi koreográfiával fellépnünk.  

 

 

Már decemberben elkezdtük intézni a vajdaszentiványi tánchoz tartozó viseletek kiegészítését. 

Dávid Alpártól posztót vásároltunk. A székely harisnyák varratása azonban nem volt egyszerű. 

Sajnos nagyon nehéz környékünkön viseletkészítő mestert találni. Végül a Néptáncosok 

Kellékboltja vállalta magára a varrást. El is készültek a székely harisnyák április végére, de 

sajnos annyi méretbeli problémával, hogy a javítás még mindig tart. A női viselet terén jobban 

álltunk, szinte mindenkinek volt viselete, csak három rend ruhával kellett kiegészíteni a nők 

ruházatát, ehhez szerencsére még anyagunk is volt, ezek a ruhák el is készültek.  

 

 

Ugyancsak nagy örömünkre szolgál, hogy – mivel Diósdon jelentős számú sváb nemzetiségű 

él – sváb táncainkat immár saját viseletünkben táncolhatjuk. A kötényekhez szükséges sötét 

kék, viaszosra mángorolt kékfestő anyagot már régebben megvettük a Nagynyárádi kékfestő 

műhelyből, de megvarratni még csak most sikerült. A Tavaszköszöntőn sváb koreográfiáinkat 

is előadtuk a Törökbálinti Hagyományörző Tánccsoporttal együtt. 



 

 

Férfiviseletek terén van elmaradásunk, valahogy az előző pályázatokkal főként női viseleteinket 

újítottuk meg. Szeretnénk azonban most férfi táncosainknak is kedvezni, és új nadrágokat 

varratunk nekik. Ehhez eddig a pályázatból a szükséges anyag beszerzésére került sor. Bízunk 

benne, hogy a nyár folyamán, de legkésőbb ősszel sikerül megvarratnunk azokat. 

 

Hordozható hangfal segíti tánckarvezetőnk munkáját a próbák során. 

 



Együttesünk zászlóját egy kedves tagunk felújította, így a pályázati támogatásból inkább roll-

up bannert készíttettünk, amit akár a fellépések alkalmával a színpadra is ki lehet állítani. 

 

 

Diósd, 2023. június 29. 

Tóthné Hollósi Krisztina 


